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Λαμπρός εορτασμός του Γενεθλίου της Θεοτόκου 
στη Β. Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε από Ιερούς Ναούς της Εύβοιας, το 
Γενέθλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου κατά το διήμερο 7 και 8 Σεπτεμβρίου 2018.
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Την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου το βράδυ, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Νικόδημος Ευσταθίου μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό Γενεθλίου της 
Θεοτόκου Δαμιών, πλησίον της Ι. Μονής του Οσίου Δαυΐδ του Γέροντος, όπου 
προεξήρχε κατά τον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό και ομίλησε προς τους ευλαβείς 
προσκυνητές, με την συμμετοχή και άλλων Κληρικών, με πρώτον τον Ηγούμενο 
της Ι. Μονής Οσίου Δαυΐδ Αρχιμ. Γαβριήλ Εμμανουηλίδη.
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Την επομένη ημέρα το πρωί, Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου το πρωί, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος μετέβη στο Ι. Παρεκκλήσιο της Παναγίας 
στη Λίμνη της Βορείου Ευβοίας, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία, με την συλλειτουργία πολλών Ιερέων, στους οποιους προεξήρχε ο 
Πρωτοσύγκελλός του Αρχιμ. Νικόδημος Ευσταθίου.

Μετά το Ιερό Ευαγγέλιο, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε το θείο λόγο, ενώ πριν την 
Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ευχήθηκε εορτίως προς όλους.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία του 
θαυματουργού εικονίσματος της Παναγίας Λιμνιάς από το Ναΐδριο της Παναγίας, 
μέσα από τους δρόμους της Λίμνης, έως τον Ένοριακό Ι. Ναό του Γενεθλίου της 
Θεοτόκου, όπου φυλάσσεται ευλαβώς κατά την διάρκεια ολοκλήρου του έτους, 
προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμ. Νικοδήμου Ευσταθίου.
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Στη Λιτανεία συμμετείχαν εκπρόσωποι Πολιτικών Αρχών, σωμάτων ασφαλείας, 
αντιπροσωπείες Πολιτιστικών Συλλόγων με παραδοσιακές στολές και μέγα πλήθος 
πιστών προσκυνητών, ενώ από θαλάσσης συνόδευσαν την ιερή πομπή, μέλη του 
Ναυτικού Ομίλου Λίμνης με τα σκάφη τους και άλλα πλοιάρια.
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Στο τέλος της Λιτανείας και μετά την προβλεπομένη από την τάξη της Εκκλησίας 
Δέηση, ο Πρωτοσύγκελλος π. Νικόδημος απηύθυνε θαυμάσια εόρτια ομιλία προς 
τους ευλαβείς προσκυνητές.
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